

## Přílohy

### Příloha 1. Administrace MINT.

#### VÍCEJAZYČNÝ TEST POJMENOVÁNÍ

##### INSTRUKCE A NÁPOVĚDY

Řekněte: „Teď Vám ukážu několik obrázků zobrazujících různé předměty, budu Vám je ukazovat jeden po druhém. Vždy mi prosím řekněte jméno každého předmětu, povězte mi tedy, jak se předmět nazývá. Pokud si na jméno nemůžete vzpomenout, zkuste si tipnout. Pokud předmět nepoznáte, budu se Vám snažit pomoci. Máte nějaké otázky?“

S administrací skončete po šesti po sobě jdoucích selháních.

Položka	Český název (varianty)	Sémantická nápověda	Spontánní odpověď	Bez nápovědy (1 správně, 0 chybně)	Sémantická nápověda (1 správně, 0 chybně)	Fonetická nápověda (1 správně, 0 chybně)
1	<u>M</u> otýl	hmyz				
2	<u>R</u> ukavice	oblečení				
3	<u>Ž</u> árovka	používá se, abychom lépe viděli, zapíná se elektricky				
4	<u>H</u> odinky	používají se pro zjištění času				
5	<u>S</u> víčka	používá se ve tmě jako zdroj světla				
6	<u>K</u> laun/ <u>S</u> ašek	nachází se v cirkusu				
7	<u>D</u> rak	hračka, která využívá větru, aby létala				
8	<u>D</u> uha	je barevná a je na obloze po dešti				
9	<u>Č</u> arodějnice	žena, která umí kouzlit				
10	<u>H</u> oupačka	nachází se na hřišti				
11	<u>B</u> aterka	používá se, abychom lépe viděli				
12	<u>P</u> áv	pták				
13	<u>H</u> lemýžď/ <u>Š</u> nek	živočich				
14	<u>V</u> elryba/ <u>P</u> lejtvák	mořský živočich				
15	<u>K</u> lec/ <u>V</u> oliéra	ohrada pro zvířata				
16	<u>H</u> nízdo	místo, kde ptáci snášejí vejce				
17	<u>Z</u> ástrčka	k nalezení na elektrických zařízeních				
18	<u>P</u> aruka	nosí se na hlavě				
19	<u>Š</u> roub/ <u>V</u> rub	je jako hřebík, ale zavrtává se do dřeva nebo do zdi				
20	<u>Š</u> ála	oblečení, co se nosí na krku				
21	<u>S</u> tudna	používá se k načerpání vody				
22	<u>L</u> opatka	používá se k odstranění prachu a odpadu				
23	<u>P</u> adák	používá se při seskoku z letadla				
24	<u>Ž</u> aluzie/ <u>R</u> oleta	používají se k zastínění světla				

25	Pant	část dveří				
26	Trychtýř	používá se k přelivání kapaliny z jedné nádoby do druhé				
27	tlakoměr/Barometr	měří, jak jsou plné pneumatiky				
28	Lodní okénko <sup>1</sup>	nachází se na lodi				
29	Kovadlina	používá se k tvarování kovů				
30	Hmoždíř	používá se k drcení různých věcí				
31	tlouk/Trdlo <sup>2</sup>	používá se k drcení různých věcí				
32	Náprava	podpírná hřídel, na které se točí kola				

### SKÓROVÁNÍ

1 bod za každou správnou odpověď bez nápovědy nebo správnou odpověď po sémantické nápovědě, 0 bodů za správnou odpověď po fonetické nápovědě nebo za absenci správné odpovědi.

*Celkem správných odpovědí bez nápovědy:* \_\_\_\_\_

*Celkem správných odpovědí po sémantické nápovědě:* \_\_\_\_\_

*Celkem správných opovědí bez nápovědy nebo po sémantické nápovědě:* \_\_\_\_\_ / 32

<sup>1</sup> Pokud proband řekne pouze okno, požádejte o přesnější odpověď. Pokud řekne pouze okénko, zeptejte se, jaké. Pokud proband poté odpoví správně, počítejte odpověď jako správnou.

<sup>2</sup> Jedná se o paličku v hmoždíři na obr. č. 30, tato položka nemá samostatný obrázek.